
HJ-0201 ×1 HJ-0202 ×1 HJ-0301 ×1 HJ-0302 ×1 HJ-0401 ×1 HJ-0402 ×1 HJ-0501 ×1 HJ-0502 ×1 HJ-0601 ×1 HJ-0602 ×1 HJ-0901 ×1 HJ-0902 ×1 HJ-1001 ×1 HJ-1002 ×1 HJ-1101 ×1 HJ-1102 ×1 HJ-1201 ×1 HJ-1202 ×1

HJ-3010 ×2 HJ-3010 ×1 HJ-3010 ×2 HJ-3010 ×1 HJ-3010 ×2 HJ-3010 ×1 HJ-3010 ×2 HJ-3010 ×1 HJ-3010 ×2 HJ-3010 ×1 HJ-3510 ×2 HJ-3510 ×1 HJ-3510 ×2 HJ-3510 ×1 HJ-3510 ×2 HJ-3510 ×1 HJ-3510 ×2 HJ-3510 ×1

HJ-3012 ×1 HJ-3512 ×1 HJ-4012 ×1 HJ-5012 ×1 HJ-6012 ×1 HJ-3512 ×1 HJ-4012 ×1 HJ-5012 ×1 HJ-6012 ×1

HJ-3014 ×1 HJ-3014 ×1 HJ-3514 ×1 HJ-3514 ×1 HJ-4014 ×1 HJ-4014 ×1 HJ-5014 ×1 HJ-5014 ×1 HJ-6014 ×1 HJ-6014 ×1 HJ-3514 ×1 HJ-3514 ×1 HJ-4014 ×1 HJ-4014 ×1 HJ-5014 ×1 HJ-5014 ×1 HJ-6014 ×1 HJ-6014 ×1

HJ-3216 ×1 HJ-3116 ×1 HJ-3616 ×1 HJ-3516 ×1 HJ-4216 ×1 HJ-4116 ×1 HJ-5216 ×1 HJ-5116 ×1 HJ-6216 ×1 HJ-6116 ×1 HJ-3616 ×1 HJ-3516 ×1 HJ-4216 ×1 HJ-4116 ×1 HJ-5216 ×1 HJ-5116 ×1 HJ-6216 ×1 HJ-6116 ×1

HJ-3121 ×2 HJ-3121 ×1 HJ-3323 ×2 HJ-3323 ×1 HJ-3121 ×2 HJ-3121 ×1 HJ-3121 ×2 HJ-3121 ×1 HJ-3121 ×2 HJ-3121 ×1 HJ-3723 ×2 HJ-3723 ×1 HJ-3521 ×2 HJ-3521 ×1 HJ-3521 ×2 HJ-3521 ×1 HJ-3521 ×2 HJ-3521 ×1

HJ-3222 ×2 HJ-3222 ×1 HJ-3222 ×3 HJ-3122 ×1 HJ-3222 ×4 HJ-3222 ×2 HJ-3222 ×5 HJ-3122 ×1 HJ-3622 ×3 HJ-3522 ×1 HJ-3622 ×4 HJ-3622 ×2 HJ-3622 ×5 HJ-3522 ×1

HJ-3222 ×1 HJ-3222 ×2 HJ-3622 ×1 HJ-3622 ×2

HJ-0025 ×1 HJ-0025 ×1 HJ-0025 ×1 HJ-0025 ×1 HJ-0025 ×1 HJ-0025 ×1 HJ-0025 ×1 HJ-0025 ×1 HJ-0025 ×1

HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1 HJ-0026 ×1

HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1 HJ-0027 ×1

HJ-3030 ×2 HJ-3030 ×1 HJ-3030 ×2 HJ-3030 ×1 HJ-3030 ×2 HJ-3030 ×1 HJ-3030 ×2 HJ-3030 ×1 HJ-3030 ×2 HJ-3030 ×1 HJ-3530 ×2 HJ-3530 ×1 HJ-3530 ×2 HJ-3530 ×1 HJ-3530 ×2 HJ-3530 ×1 HJ-3530 ×2 HJ-3530 ×1

HJ-3033 ×1 HJ-3533 ×1 HJ-4033 ×1 HJ-5033 ×1 HJ-6033 ×1 HJ-3533 ×1 HJ-4033 ×1 HJ-5033 ×1 HJ-6033 ×1

HJ-3038 ×1 HJ-3038 ×1 HJ-3538 ×1 HJ-3538 ×1 HJ-4038 ×1 HJ-4038 ×1 HJ-5038 ×1 HJ-5038 ×1 HJ-6038 ×1 HJ-6038 ×1 HJ-3538 ×1 HJ-3538 ×1 HJ-4038 ×1 HJ-4038 ×1 HJ-5038 ×1 HJ-5038 ×1 HJ-6038 ×1 HJ-6038 ×1

一 HJ-3240 ×1 HJ-3140 ×1 HJ-3240 ×1 HJ-3140 ×1 HJ-3240 ×2 HJ-3240 ×1 HJ-3240 ×2 HJ-3240 ×1 HJ-3240 ×3 HJ-3140 ×1 HJ-3640 ×1 HJ-3540 ×1 HJ-3640 ×2 HJ-3640 ×1 HJ-3640 ×2 HJ-3640 ×1 HJ-3640 ×3 HJ-3540 ×1

多 HJ-3240 ×1 HJ-3640 ×1

HJ-3242 ×1 HJ-3142 ×1 HJ-3242 ×1 HJ-3142 ×1 HJ-3242 ×2 HJ-3242 ×1 HJ-3242 ×2 HJ-3242 ×1 HJ-3242 ×3 HJ-3142 ×1 HJ-3642 ×1 HJ-3542 ×1 HJ-3642 ×2 HJ-3642 ×1 HJ-3642 ×2 HJ-3642 ×1 HJ-3642 ×3 HJ-3542 ×1

HJ-3242 ×1 HJ-3642 ×1

HJ-3345 ×2 HJ-3345 ×1 HJ-3745 ×2 HJ-3745 ×1 HJ-4345 ×2 HJ-4345 ×1 HJ-5345 ×2 HJ-5345 ×1 HJ-6345 ×2 HJ-6345 ×1 HJ-3645 ×2 HJ-3645 ×1 HJ-4245 ×2 HJ-4245 ×1 HJ-5245 ×2 HJ-5245 ×1 HJ-6245 ×2 HJ-6245 ×1

HJ-3545 ×2 HJ-3545 ×1 HJ-4145 ×2 HJ-4145 ×1 HJ-5145 ×2 HJ-5145 ×1 HJ-6145 ×2 HJ-6145 ×1

右 HJ-3035 ×1 HJ-3035 ×1 HJ-3035 ×1 HJ-3035 ×1 HJ-3035 ×1 HJ-3535 ×1 HJ-3535 ×1 HJ-3535 ×1 HJ-3535 ×1

左 HJ-3036 ×1 HJ-3036 ×1 HJ-3036 ×1 HJ-3036 ×1 HJ-3036 ×1 HJ-3536 ×1 HJ-3536 ×1 HJ-3536 ×1 HJ-3536 ×1

中 HJ-3037 ×1 HJ-3037 ×1 HJ-3037 ×1 HJ-3037 ×1 HJ-3037 ×1 HJ-3537 ×1 HJ-3537 ×1 HJ-3537 ×1 HJ-3537 ×1

HJ-0351 ×5 HJ-0351 ×2 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×1 HJ-0351 ×6 HJ-0351 ×1 HJ-0351 ×7 HJ-0351 ×2 HJ-0351 ×8 HJ-0351 ×3 HJ-0351 ×2 HJ-0251 ×2 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×2 HJ-0351 ×5 HJ-0351 ×1 HJ-0351 ×6 HJ-0351 ×2

HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1

HJ-0352 ×1 HJ-0152 ×1 HJ-0352 ×1 HJ-0252 ×1 HJ-0252 ×1 HJ-0152 ×1 HJ-0252 ×1 HJ-0152 ×1 HJ-0252 ×1 HJ-0152 ×1

HJ-0252 ×1

HJ-3061～4 ×2 HJ-3061～4 ×1 HJ-3061～4 ×2 HJ-3061～4 ×1 HJ-3061～4 ×2 HJ-3061～4 ×1 HJ-3061～4 ×2 HJ-3061～4 ×1 HJ-3061～4 ×2 HJ-3061～4 ×1 HJ-3561～4 ×2 HJ-3561～4 ×1 HJ-3561～4 ×2 HJ-3561～4 ×1 HJ-3561～4 ×2 HJ-3561～4 ×1 HJ-3561～4 ×2 HJ-3561～4 ×1

HJ-3261～4 ×2 HJ-3261～4 ×1 HJ-3261～4 ×2 HJ-3261～4 ×1 HJ-3261～4 ×2 HJ-3261～4 ×1 HJ-3261～4 ×2 HJ-3261～4 ×1 HJ-3261～4 ×2 HJ-3261～4 ×1 HJ-3761～4 ×2 HJ-3761～4 ×1 HJ-3761～4 ×2 HJ-3761～4 ×1 HJ-3761～4 ×2 HJ-3761～4 ×1 HJ-3761～4 ×2 HJ-3761～4 ×1

HJ-0270 ×1 HJ-0170 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0170 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0170 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0170 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0170 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0170 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0170 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0170 ×1 HJ-0270 ×1 HJ-0170 ×1

H9-1675 ×2 H9-1675 ×1 H9-1675 ×2 H9-1675 ×1 H9-1675 ×2 H9-1675 ×1 H9-1675 ×2 H9-1675 ×1 H9-1675 ×2 H9-1675 ×1 H9-1675 ×2 H9-1675 ×1

H1-4172 ×2 H1-4172 ×1 H1-1072 ×2 H1-1072 ×1 H1-0172 ×2 H1-0172 ×1 H1-0272 ×2 H1-0272 ×1 H1-0272 ×2 H1-0272 ×1 H1-1072 ×2 H1-1072 ×1 H1-0172 ×2 H1-0172 ×1 H1-0272 ×2 H1-0272 ×1 H1-0272 ×2 H1-0272 ×1

H1-3672 ×2 H1-3672 ×1 H1-3672 ×2 H1-3672 ×1 H1-4072 ×2 H1-4072 ×1 H1-3672 ×2 H1-3672 ×1 H1-3672 ×2 H1-3672 ×1 H1-4072 ×2 H1-4072 ×1

HJ-3110 ×2 HJ-3110 ×1 HJ-3110 ×2 HJ-3110 ×1 HJ-3110 ×2 HJ-3110 ×1 HJ-3110 ×2 HJ-3110 ×1 HJ-3110 ×2 HJ-3110 ×1 HJ-3610 ×2 HJ-3610 ×1 HJ-3610 ×2 HJ-3610 ×1 HJ-3610 ×2 HJ-3610 ×1 HJ-3610 ×2 HJ-3610 ×1

HJ-0225 ×1 HJ-0225 ×1 HJ-0225 ×1 HJ-0225 ×1 HJ-0225 ×1 HJ-0225 ×1 HJ-0225 ×1 HJ-0225 ×1 HJ-0225 ×1

HJ-0351 ×3 HJ-0351 ×1 HJ-0351 ×2 HJ-0251 ×2 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×2 HJ-0351 ×5 HJ-0351 ×1 HJ-0351 ×6 HJ-0351 ×2 HJ-0351 ×2 HJ-0351 ×1 HJ-0351 ×4 HJ-0351 ×1 HJ-0351 ×5 HJ-0351 ×2 HJ-0351 ×6 HJ-0351 ×1

HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×2 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×1 HJ-0251 ×2

HJ-0120 ×1 HJ-0120 ×1 HJ-0120 ×1 HJ-0120 ×1 HJ-0120 ×1 HJ-0120 ×1 HJ-0120 ×1 HJ-0120 ×1 HJ-0120 ×1

HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1 HJ-0420 ×1

HJ-3031 ×2 HJ-3031 ×1 HJ-3031 ×2 HJ-3031 ×1 HJ-3031 ×2 HJ-3031 ×1 HJ-3031 ×2 HJ-3031 ×1 HJ-3031 ×2 HJ-3031 ×1 HJ-3531 ×2 HJ-3531 ×1 HJ-3531 ×2 HJ-3531 ×1 HJ-3531 ×2 HJ-3531 ×1 HJ-3531 ×2 HJ-3531 ×1

HJ-3251 ×1 HJ-3151 ×1 HJ-3251 ×1 HJ-3151 ×1 HJ-3251 ×1 HJ-3151 ×1 HJ-3251 ×1 HJ-3151 ×1 HJ-3251 ×1 HJ-3151 ×1 HJ-3251 ×1 HJ-3151 ×1 HJ-3251 ×1 HJ-3151 ×1 HJ-3251 ×1 HJ-3151 ×1 HJ-3251 ×1 HJ-3151 ×1補強壁

土台左右

鴨居カバー

根太

床

柱前※

柱後

柱中

鼻隠し

N支柱

部品箱

土台前後※

土台中

一多/豪

棚支柱J

鴨居・桁

妻板

梁中

母屋

豪

屋根

追加部材

420壁※

580壁

扉

420壁

土台前後

柱前

耐風・耐震補強セットの場合

差し替え部材（※部材)

棚板

FL(W3,3.4)_2111b

FL-1418SL-2

一多/豪

間口1370mm

一多/豪

FL-1418SL

間口1530mm

FL-1518SL FL-1522SL-2 FL-1522SL FL-1526SL-2 FL-1526SL

一多/豪 一多/豪 一多/豪 一多/豪 一多/豪

補強金具A

補強金具D

ＦＬ(Ｗ3,3.4)

<梱包組合せ簡易表>
扉カラー：チャコールグレー(CG)色：梱包番号末尾1、ジェードグリーン(JG)色：梱包番号末尾2、プラチナシルバー(PS)色：梱包番号末尾3、エボニーブラウン(EB)色：梱包番号末尾4

機種 FL-1414SL-2 FL-1414SL FL-1415SL-2 FL-1415SL FL-1422SL-2 FL-1422SL FL-1426SL-2 FL-1426SL FL-1515SL-2

間口

一多/豪 一多/豪一多/豪 一多/豪 一多/豪 一多/豪 一多/豪 一多/豪

FL-1515SL FL-1518SL-2

一多/豪積雪 一多/豪



●部品箱 ●柱後 ●鼻隠し ●棚板

HJ-3010 土台前W/K3 1 HJ-0026 柱後左右S 2 HJ-3035 鼻隠し前右/K3 1 H1-0172 棚板01 2

水準器 1(0) 機種 1414SL-2 1414SL 1415SL-2 1415SL 土台後/K3 1 鼻隠し後右/K3 1 棚フック 8

ボックススパナ 1 梱包番号 HJ-0201 HJ-0202 HJ-0301 HJ-0302 HJ-3510 土台前W/K3.4 1 ●柱中 HJ-3036 鼻隠し前左/K3 1 H1-0272 棚板02 2

土台取付板A 4(0) 歯付M6ボルト 228 104 233 105 土台後/K3.4 1 HJ-0027 柱後中S 1 鼻隠し後左/K3 1 棚フック 8

土台取付板B 2 ネジ板 69 35 74 36 HJ-3110 土台前W 補強用/K3 1 柱前中S(片) 1 HJ-3037 鼻隠し前中/K3 1 H1-1072 棚板10 2

M6×18ボルト 2(1) パッキン付ネジ板 38 12 38 12 土台後/K3 1 鼻隠し後中/K3 1 棚フック 8

M6フランジ付ナット 2(1) 屋根パッキン 6 3 6 3 HJ-3610 土台前W 補強用/K3.4 1 ●鴨居・桁 HJ-3535 鼻隠し前右/K3.4 1 H1-3672 棚板36 2

ネジ穴ブッシュ 4(2) 床固定フック 12 6 12 6 土台後/K3.4 1 HJ-3030 桁後/K3 1 鼻隠し後右/K3.4 1 棚フック 8

鍵穴パッキン 1(0) 鴨居/K3 1 HJ-3536 鼻隠し前左/K3.4 1 H1-3672 棚板40 2

戸車調整用ボルト 4(2) 機種 1418SL-2 1418SL 1422SL-2 1422SL HJ-3530 桁後/K3.4 1 鼻隠し後左/K3.4 1 棚フック 8

鼻隠し前取付金具 1 梱包番号 HJ-0401 HJ-0402 HJ-0501 HJ-0502 HJ-3012 土台右(標)/K3 1 鴨居/K3.4 1 HJ-3537 鼻隠し前中/K3.4 1 H1-4172 棚板41 2

アンカープレートRA 4(0) 歯付M6ボルト 261 119 274 124 土台左(標)/K3 1 鼻隠し後中/K3.4 1 棚フック 8

アンカープレートRB 4(0) ネジ板 78 40 87 45 HJ-3512 土台右(標)/K3.4 1 ●妻板

アンカープレートVA 2 パッキン付ネジ板 42 12 46 12 土台左(標)/K3.4 1 HJ-3033 妻板右/K3 1 ●壁

アンカープレートVB 2 屋根パッキン 6 3 6 3 HJ-4012 土台右(標)/K4 1 妻板左/K3 1 HJ-0251 壁パネルS 2 HJ-0120 コーナー金具A 1

M6×7ボルト 8(4) 床固定フック 16 8 20 10 土台左(標)/K4 1 HJ-3533 妻板右/K3.4 1 HJ-0351 壁パネルS 3 コーナー金具W上 1

ボルトキャップN(GR) 56(21) HJ-5012 土台右(標)/K5 1 妻板左/K3.4 1 HJ-0152 壁パネルS(W580) 1 コーナー金具W下 1

土台キャップA右 2(1) 機種 1426SL-2 1426SL 1515SL-2 1515SL 土台左(標)/K5 1 HJ-4033 妻板右/K4 1 HJ-0252 壁パネルS(W580) 2 火打ちW 1

土台キャップA左 2(1) 梱包番号 HJ-0601 HJ-0602 HJ-0901 HJ-0902 HJ-6012 土台右(標)/K6 1 妻板左/K4 1 HJ-0352 壁パネルS(W580) 3 コーナー金具取付板A右 1

機種シール 1(0) 歯付M6ボルト 307 139 237 107 土台左(標)/K6 1 HJ-5033 妻板右/K5 1 HJ-3151 壁パネル 補強用S 1 コーナー金具取付板A左 1

取扱説明書/保証書 2(1) ネジ板 96 50 78 38 妻板左/K5 1 取付位置説明書 1 コーナー金具取付板B 2

組立説明書 1(0) パッキン付ネジ板 50 12 38 12 HJ-6033 妻板右/K6 1 HJ-3251 壁パネル 補強用S 2 歯付M6ボルト 15

梱包明細 1(0) 屋根パッキン 6 3 6 3 HJ-3014 土台中(標)/K3 1 妻板左/K6 1 取付位置説明書 1 土台取付板A当て板 4

保管ケース 2(1) 床固定フック 24 12 12 6 HJ-3514 土台中(標)/K3.4 1 M10ワッシャー 4

(　)内は追加棟部品箱 HJ-4014 土台中(標)/K4 1 ●梁中 ●扉 カヌークリップ 2

(梱包番号末尾2) 機種 1518SL-2 1518SL 1522SL-2 1522SL HJ-5014 土台中(標)/K5 1 HJ-3038 梁中/K3 1 HJ-3061～4 正面パネルS/K3 1 組立説明書 1

梱包番号 HJ-1001 HJ-1002 HJ-1101 HJ-1102 HJ-6014 土台中(標)/K6 1 HJ-3538 梁中/K3.4 1 柱カバーS 1 HJ-0420 コーナー金具A 1

扉カラー 歯付M6ボルト 265 121 278 126 HJ-4038 梁中/K4 1 HJ-3561～4 正面パネルS/K3.4 1 コーナー金具W上 1

CG：チャコールグレー ネジ板 82 42 91 47 HJ-5038 梁中/K5 1 柱カバーS 1 コーナー金具W下 1

JG：ジェードグリーン パッキン付ネジ板 42 12 46 12 HJ-3116 根太(標)/K3 1 HJ-6038 梁中/K6 1 HJ-3261～4 扉中S/K3 1 火打ちW 1

PS：プラチナシルバー 屋根パッキン 6 3 6 3 HJ-3216 根太(標)/K3 2 扉前S/K3 1 コーナー金具取付板A右 1

EB：エボニーブラウン 床固定フック 16 8 20 10 HJ-3516 根太(標)/K3.4 1 ●母屋 HJ-3761～4 扉中S/K3.4 1 コーナー金具取付板A左 1

HJ-3616 根太(標)/K3.4 2 HJ-3140 母屋中(一多)/K3 1 扉前S/K3.4 1 コーナー金具取付板B 2

機種 1526SL-2 1526SL HJ-4116 根太(標)/K4 1 HJ-3240 母屋中(一多)/K3 2 歯付M6ボルト 15

梱包番号 HJ-1201 HJ-1202 HJ-4216 根太(標)/K4 2 HJ-3142 母屋中(豪)/K3 1 カヌークリップ 2

歯付M6ボルト 311 141 HJ-5116 根太(標)/K5 1 HJ-3242 母屋中(豪)/K3 2 ●N支柱 組立説明書 1

ネジ板 100 52 HJ-5216 根太(標)/K5 1 HJ-3540 母屋中(一多)/K3.4 1 HJ-0170 支柱NS 1

パッキン付ネジ板 50 12 HJ-6116 根太(標)/K6 1 HJ-3640 母屋中(一多)/K3.4 2 歯付M6ボルト 1

屋根パッキン 6 3 HJ-6216 根太(標)/K6 1 HJ-3542 母屋中(豪)/K3.4 1 ネジ板B 1 HJ-3031 鴨居カバー/K3 1

床固定フック 24 12 HJ-3642 母屋中(豪)/K3.4 2 HJ-0270 支柱NS 2 歯付M6ボルト 4

歯付M6ボルト 2 ネジ板 2

HJ-3121 床パネル穴付前/K3 1 ●屋根 ネジ板B 2 HJ-3531 鴨居カバー/K3.4 1

HJ-3521 床パネル穴付前/K3.4 1 HJ-3345 屋根パネル/K3 3 歯付M6ボルト 4

HJ-3122 床パネル穴付/K3 1 HJ-3645 屋根パネル/K3.4 2 ●棚支柱J ネジ板 2

HJ-3222 床パネル穴付/K3 2 HJ-3745 屋根パネル/K3.4 3 H9-1675 棚支柱JS 1

HJ-3522 床パネル穴付/K3.4 1 HJ-4245 屋根パネル/K4 2 棚支柱BNS 1

HJ-3622 床パネル穴付/K3.4 2 HJ-4345 屋根パネル/K4 3 棚支柱CJ 2

HJ-3323 床パネル穴付D15/標K3 3 HJ-5245 屋根パネル/K5 2 M6ボルト 4

HJ-3723 床パネル穴付D15/標K3.4 3 HJ-5345 屋根パネル/K5 3 ネジ板B 1

HJ-6245 屋根パネル/K6 2 組立説明書 1

HJ-6345 屋根パネル/K6 3

HJ-0025 柱前右S(標) 1 HJ-3545 屋根パネルW/K3.4 1

柱前左S(標) 1 HJ-4145 屋根パネルW/K4 1

HJ-0225 柱前左S(標) 補強用 1 HJ-5145 屋根パネルW/K5 1

柱前左S(標) 補強用 1 HJ-6145 屋根パネルW/K6 1

製造上の都合で上記の数より

多く入っている場合があります。

・歯付M6ボルト：2～4本

・ネジ板：4枚

・パッキン付きネジ板：2枚

・ボルトキャップ：2個

ＦＬ(Ｗ3,3.4)

●柱前

末尾1：CG、末尾2：JG、末尾3：PS、末尾4：EB

●補強金具

●鴨居カバー

<梱包部材一覧表>
●土台前後

●土台左右

●土台中

●根太

●床

部品箱共通部材 各部品箱部材

下記の部品は予備が入っています。

(機種により予備数が異なります)

FL(W3,3.4)_2111b



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FL-1414SL-2 FL-1414SL-2

積　雪 : 一般・多雪型共通 積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 34梱包 梱包数 : 34梱包

重　量 : 約320kg 重　量 : 約321kg

HJ-0201 1梱包 HJ-3033 1梱包 HJ-0201 1梱包 HJ-3033 1梱包

水準器 1 ● 妻板右/K3 1 水準器 1 ● 妻板右/K3 1

ボックススパナ 1 妻板左/K3 1 ボックススパナ 1 妻板左/K3 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

土台取付板B 2 HJ-3038 1梱包 土台取付板B 2 HJ-3038 1梱包

歯付セムスM6ボルト 228 ● 梁中/K3 1 歯付セムスM6ボルト 228 ● 梁中/K3 1

M6×18ボルト 2 M6×18ボルト 2

M6フランジ付ナット 2 HJ-3240 1梱包 M6フランジ付ナット 2 HJ-3242 1梱包

ネジ板 69 ● 母屋中(一多)/K3 2 ネジ板 69 ● 母屋中(豪)/K3 2

パッキン付ネジ板 38 パッキン付ネジ板 38

屋根パッキン 6 HJ-3345 2梱包 屋根パッキン 6 HJ-3345 2梱包

床固定フック 12 ● 屋根パネル/K3 3 床固定フック 12 ● 屋根パネル/K3 3

ネジ穴ブッシュ 4 ネジ穴ブッシュ 4

鍵穴パッキン 1 HJ-3035 1梱包 鍵穴パッキン 1 HJ-3035 1梱包

戸車調整用ボルト 4 鼻隠し前右/K3 1 戸車調整用ボルト 4 鼻隠し前右/K3 1

鼻隠し前取付金具 1 ● 鼻隠し後右/K3 1 鼻隠し前取付金具 1 ● 鼻隠し後右/K3 1

アンカープレートRA 4 アンカープレートRA 4

アンカープレートRB 4 HJ-3036 1梱包 アンカープレートRB 4 HJ-3036 1梱包

アンカープレートVA 2 鼻隠し前左/K3 1 アンカープレートVA 2 鼻隠し前左/K3 1

アンカープレートVB 2 ● 鼻隠し後左/K3 1 アンカープレートVB 2 ● 鼻隠し後左/K3 1

M6×7ボルト 8 M6×7ボルト 8

ボルトキャップN(GR) 56 HJ-0351 5梱包 ボルトキャップN(GR) 56 HJ-0351 5梱包

土台キャップA右 2 ● 壁パネルS 3 土台キャップA右 2 ● 壁パネルS 3

土台キャップA左 2 土台キャップA左 2

機種シール 1 HJ-3061～HJ-3064 2梱包 機種シール 1 HJ-3061～HJ-3064 2梱包

取扱説明書/保証書 2 ● 正面パネルS/K3 1 取扱説明書/保証書 2 ● 正面パネルS/K3 1

組立説明書 1 柱カバーS 1 組立説明書 1 柱カバーS 1

梱包明細 1 梱包明細 1

保管ケース 2 HJ-3261～HJ-3264 2梱包 保管ケース 2 HJ-3261～HJ-3264 2梱包

扉中S/K3 1 扉中S/K3 1

HJ-3010 2梱包 ● 扉前S/K3 1 HJ-3010 2梱包 ● 扉前S/K3 1

● 土台後/K3 1 末尾1:チャコールグレー(CG) ● 土台後/K3 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台前W/K3 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 土台前W/K3 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

末尾3:プラチナシルバー(PS) 末尾3:プラチナシルバー(PS)

HJ-3012 1梱包 末尾4:エボニーブラウン(EB) HJ-3012 1梱包 末尾4:エボニーブラウン(EB)

● 土台右(標)/K3 1 ● 土台右(標)/K3 1

土台左(標)/K3 1 HJ-0270 1梱包 土台左(標)/K3 1 HJ-0270 1梱包

支柱NS 2 支柱NS 2

HJ-3014 1梱包 歯付セムスM6ボルト 2 HJ-3014 1梱包 歯付セムスM6ボルト 2

● 土台中(標)/K3 1 ネジ板B 2 ● 土台中(標)/K3 1 ネジ板B 2

HJ-3216 1梱包 H1-4172 2梱包 HJ-3216 1梱包 H1-4172 2梱包

● 根太(標)/K3 2 ● 棚板41 2 ● 根太(標)/K3 2 ● 棚板41 2

棚フック 8 棚フック 8

HJ-3121 2梱包 HJ-3121 2梱包

● 床パネル穴付前/K3 1 ● 床パネル穴付前/K3 1

HJ-3222 2梱包 HJ-3222 2梱包

● 床パネル穴付/K3 2 ● 床パネル穴付/K3 2

HJ-0025 1梱包 HJ-0025 1梱包

● 柱前右S(標) 1 ● 柱前右S(標) 1

柱前左S(標) 1 柱前左S(標) 1

HJ-0026 1梱包 HJ-0026 1梱包

● 柱後左右S 2 ● 柱後左右S 2

HJ-0027 1梱包 HJ-0027 1梱包

● 柱後中S 1 ● 柱後中S 1

柱前中S(片) 1 柱前中S(片) 1

HJ-3030 2梱包 HJ-3030 2梱包

桁後/K3 1 桁後/K3 1

● 鴨居/K3 1 ● 鴨居/K3 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FL-1415SL-2 FL-1415SL-2

積　雪 : 一般・多雪型共通 積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 32梱包 梱包数 : 32梱包

重　量 : 約337kg 重　量 : 約338kg

HJ-0301 1梱包 HJ-3538 1梱包 HJ-0301 1梱包 HJ-3538 1梱包

水準器 1 ● 梁中/K3.4 1 水準器 1 ● 梁中/K3.4 1

ボックススパナ 1 ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-3240 1梱包 土台取付板A 4 HJ-3242 1梱包

土台取付板B 2 ● 母屋中(一多)/K3 2 土台取付板B 2 ● 母屋中(豪)/K3 2

歯付セムスM6ボルト 233 歯付セムスM6ボルト 233

M6×18ボルト 2 HJ-3745 2梱包 M6×18ボルト 2 HJ-3745 2梱包

M6フランジ付ナット 2 ● 屋根パネル/K3.4 3 M6フランジ付ナット 2 ● 屋根パネル/K3.4 3

ネジ板 74 ネジ板 74

パッキン付ネジ板 38 HJ-3035 1梱包 パッキン付ネジ板 38 HJ-3035 1梱包

屋根パッキン 6 鼻隠し前右/K3 1 屋根パッキン 6 鼻隠し前右/K3 1

床固定フック 12 ● 鼻隠し後右/K3 1 床固定フック 12 ● 鼻隠し後右/K3 1

ネジ穴ブッシュ 4 ネジ穴ブッシュ 4

鍵穴パッキン 1 HJ-3036 1梱包 鍵穴パッキン 1 HJ-3036 1梱包

戸車調整用ボルト 4 鼻隠し前左/K3 1 戸車調整用ボルト 4 鼻隠し前左/K3 1

鼻隠し前取付金具 1 ● 鼻隠し後左/K3 1 鼻隠し前取付金具 1 ● 鼻隠し後左/K3 1

アンカープレートRA 4 アンカープレートRA 4

アンカープレートRB 4 HJ-0351 4梱包 アンカープレートRB 4 HJ-0351 4梱包

アンカープレートVA 2 ● 壁パネルS 3 アンカープレートVA 2 ● 壁パネルS 3

アンカープレートVB 2 アンカープレートVB 2

M6×7ボルト 8 HJ-0352 1梱包 M6×7ボルト 8 HJ-0352 1梱包

ボルトキャップN(GR) 56 ● 壁パネルS(W580) 3 ボルトキャップN(GR) 56 ● 壁パネルS(W580) 3

土台キャップA右 2 土台キャップA右 2

土台キャップA左 2 HJ-3061～HJ-3064 2梱包 土台キャップA左 2 HJ-3061～HJ-3064 2梱包

機種シール 1 ● 正面パネルS/K3 1 機種シール 1 ● 正面パネルS/K3 1

取扱説明書/保証書 2 柱カバーS 1 取扱説明書/保証書 2 柱カバーS 1

組立説明書 1 組立説明書 1

梱包明細 1 HJ-3261～HJ-3264 2梱包 梱包明細 1 HJ-3261～HJ-3264 2梱包

保管ケース 2 扉中S/K3 1 保管ケース 2 扉中S/K3 1

● 扉前S/K3 1 ● 扉前S/K3 1

HJ-3010 2梱包 末尾1:チャコールグレー(CG) HJ-3010 2梱包 末尾1:チャコールグレー(CG)

● 土台後/K3 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) ● 土台後/K3 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

土台前W/K3 1 末尾3:プラチナシルバー(PS) 土台前W/K3 1 末尾3:プラチナシルバー(PS)

末尾4:エボニーブラウン(EB) 末尾4:エボニーブラウン(EB)

HJ-3512 1梱包 HJ-3512 1梱包

● 土台右(標)/K3.4 1 HJ-0270 1梱包 ● 土台右(標)/K3.4 1 HJ-0270 1梱包

土台左(標)/K3.4 1 支柱NS 2 土台左(標)/K3.4 1 支柱NS 2

歯付セムスM6ボルト 2 歯付セムスM6ボルト 2

HJ-3514 1梱包 ネジ板B 2 HJ-3514 1梱包 ネジ板B 2

● 土台中(標)/K3.4 1 ● 土台中(標)/K3.4 1

H1-1072 2梱包 H1-1072 2梱包

HJ-3616 1梱包 ● 棚板10 2 HJ-3616 1梱包 ● 棚板10 2

● 根太(標)/K3.4 2 棚フック 8 ● 根太(標)/K3.4 2 棚フック 8

HJ-3323 2梱包 HJ-3323 2梱包

● 床パネル穴付D15標/K3 3 ● 床パネル穴付D15標/K3 3

HJ-0025 1梱包 HJ-0025 1梱包

● 柱前右S(標) 1 ● 柱前右S(標) 1

柱前左S(標) 1 柱前左S(標) 1

HJ-0026 1梱包 HJ-0026 1梱包

● 柱後左右S 2 ● 柱後左右S 2

HJ-0027 1梱包 HJ-0027 1梱包

● 柱後中S 1 ● 柱後中S 1

柱前中S(片) 1 柱前中S(片) 1

HJ-3030 2梱包 HJ-3030 2梱包

桁後/K3 1 桁後/K3 1

● 鴨居/K3 1 ● 鴨居/K3 1

HJ-3533 1梱包 HJ-3533 1梱包

● 妻板右/K3.4 1 ● 妻板右/K3.4 1

妻板左/K3.4 1 妻板左/K3.4 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FL-1418SL-2 FL-1418SL-2

積　雪 : 一般・多雪型共通 積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 41梱包 梱包数 : 41梱包

重　量 : 約385kg 重　量 : 約387kg

HJ-0401 1梱包 HJ-4033 1梱包 HJ-0401 1梱包 HJ-4033 1梱包

水準器 1 ● 妻板右/K4 1 水準器 1 ● 妻板右/K4 1

ボックススパナ 1 妻板左/K4 1 ボックススパナ 1 妻板左/K4 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

土台取付板B 2 HJ-4038 1梱包 土台取付板B 2 HJ-4038 1梱包

歯付セムスM6ボルト 261 ● 梁中/K4 1 歯付セムスM6ボルト 261 ● 梁中/K4 1

M6×18ボルト 2 M6×18ボルト 2

M6フランジ付ナット 2 HJ-3240 2梱包 M6フランジ付ナット 2 HJ-3242 2梱包

ネジ板 78 ● 母屋中(一多)/K3 2 ネジ板 78 ● 母屋中(豪)/K3 2

パッキン付ネジ板 42 パッキン付ネジ板 42

屋根パッキン 6 HJ-4345 2梱包 屋根パッキン 6 HJ-4345 2梱包

床固定フック 16 ● 屋根パネル/K4 3 床固定フック 16 ● 屋根パネル/K4 3

ネジ穴ブッシュ 4 ネジ穴ブッシュ 4

鍵穴パッキン 1 HJ-3035 1梱包 鍵穴パッキン 1 HJ-3035 1梱包

戸車調整用ボルト 4 鼻隠し前右/K3 1 戸車調整用ボルト 4 鼻隠し前右/K3 1

鼻隠し前取付金具 1 ● 鼻隠し後右/K3 1 鼻隠し前取付金具 1 ● 鼻隠し後右/K3 1

アンカープレートRA 4 アンカープレートRA 4

アンカープレートRB 4 HJ-3036 1梱包 アンカープレートRB 4 HJ-3036 1梱包

アンカープレートVA 2 鼻隠し前左/K3 1 アンカープレートVA 2 鼻隠し前左/K3 1

アンカープレートVB 2 ● 鼻隠し後左/K3 1 アンカープレートVB 2 ● 鼻隠し後左/K3 1

M6×7ボルト 8 M6×7ボルト 8

ボルトキャップN(GR) 56 HJ-0351 6梱包 ボルトキャップN(GR) 56 HJ-0351 6梱包

土台キャップA右 2 ● 壁パネルS 3 土台キャップA右 2 ● 壁パネルS 3

土台キャップA左 2 土台キャップA左 2

機種シール 1 HJ-3061～HJ-3064 2梱包 機種シール 1 HJ-3061～HJ-3064 2梱包

取扱説明書/保証書 2 ● 正面パネルS/K3 1 取扱説明書/保証書 2 ● 正面パネルS/K3 1

組立説明書 1 柱カバーS 1 組立説明書 1 柱カバーS 1

梱包明細 1 梱包明細 1

保管ケース 2 HJ-3261～HJ-3264 2梱包 保管ケース 2 HJ-3261～HJ-3264 2梱包

扉中S/K3 1 扉中S/K3 1

HJ-3010 2梱包 ● 扉前S/K3 1 HJ-3010 2梱包 ● 扉前S/K3 1

● 土台後/K3 1 末尾1:チャコールグレー(CG) ● 土台後/K3 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台前W/K3 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 土台前W/K3 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

末尾3:プラチナシルバー(PS) 末尾3:プラチナシルバー(PS)

HJ-4012 1梱包 末尾4:エボニーブラウン(EB) HJ-4012 1梱包 末尾4:エボニーブラウン(EB)

● 土台右(標)/K4 1 ● 土台右(標)/K4 1

土台左(標)/K4 1 HJ-0270 1梱包 土台左(標)/K4 1 HJ-0270 1梱包

支柱NS 2 支柱NS 2

HJ-4014 1梱包 歯付セムスM6ボルト 2 HJ-4014 1梱包 歯付セムスM6ボルト 2

● 土台中(標)/K4 1 ネジ板B 2 ● 土台中(標)/K4 1 ネジ板B 2

HJ-4216 1梱包 H9-1675 2梱包 HJ-4216 1梱包 H9-1675 2梱包

● 根太(標)/K4 2 棚支柱JS 1 ● 根太(標)/K4 2 棚支柱JS 1

● 棚支柱BS 1 ● 棚支柱BS 1

HJ-3121 2梱包 棚支柱CJ 2 HJ-3121 2梱包 棚支柱CJ 2

● 床パネル穴付前/K3 1 M6ボルト 4 ● 床パネル穴付前/K3 1 M6ボルト 4

ネジ板B 1 ネジ板B 1

HJ-3222 3梱包 組立説明書 1 HJ-3222 3梱包 組立説明書 1

● 床パネル穴付/K3 2 ● 床パネル穴付/K3 2

H1-0172 2梱包 H1-0172 2梱包

HJ-0025 1梱包 ● 棚板01 2 HJ-0025 1梱包 ● 棚板01 2

● 柱前右S(標) 1 棚フック 8 ● 柱前右S(標) 1 棚フック 8

柱前左S(標) 1 柱前左S(標) 1

H1-3672 2梱包 H1-3672 2梱包

HJ-0026 1梱包 ● 棚板36 2 HJ-0026 1梱包 ● 棚板36 2

● 柱後左右S 2 棚フック 8 ● 柱後左右S 2 棚フック 8

HJ-0027 1梱包 HJ-0027 1梱包

● 柱後中S 1 ● 柱後中S 1

柱前中S(片) 1 柱前中S(片) 1

HJ-3030 2梱包 HJ-3030 2梱包

桁後/K3 1 桁後/K3 1

● 鴨居/K3 1 ● 鴨居/K3 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FL-1422SL-2 FL-1422SL-2

積　雪 : 一般・多雪型共通 積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 43梱包 梱包数 : 43梱包

重　量 : 約433kg 重　量 : 約435kg

HJ-0501 1梱包 HJ-5033 1梱包 HJ-0501 1梱包 HJ-5033 1梱包

水準器 1 ● 妻板右/K5 1 水準器 1 ● 妻板右/K5 1

ボックススパナ 1 妻板左/K5 1 ボックススパナ 1 妻板左/K5 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

土台取付板B 2 HJ-5038 1梱包 土台取付板B 2 HJ-5038 1梱包

歯付セムスM6ボルト 274 ● 梁中/K5 1 歯付セムスM6ボルト 274 ● 梁中/K5 1

M6×18ボルト 2 M6×18ボルト 2

M6フランジ付ナット 2 HJ-3240 2梱包 M6フランジ付ナット 2 HJ-3242 2梱包

ネジ板 87 ● 母屋中(一多)/K3 2 ネジ板 87 ● 母屋中(豪)/K3 2

パッキン付ネジ板 46 パッキン付ネジ板 46

屋根パッキン 6 HJ-5345 2梱包 屋根パッキン 6 HJ-5345 2梱包

床固定フック 20 ● 屋根パネル/K5 3 床固定フック 20 ● 屋根パネル/K5 3

ネジ穴ブッシュ 4 ネジ穴ブッシュ 4

鍵穴パッキン 1 HJ-3035 1梱包 鍵穴パッキン 1 HJ-3035 1梱包

戸車調整用ボルト 4 鼻隠し前右/K3 1 戸車調整用ボルト 4 鼻隠し前右/K3 1

鼻隠し前取付金具 1 ● 鼻隠し後右/K3 1 鼻隠し前取付金具 1 ● 鼻隠し後右/K3 1

アンカープレートRA 4 アンカープレートRA 4

アンカープレートRB 4 HJ-3036 1梱包 アンカープレートRB 4 HJ-3036 1梱包

アンカープレートVA 2 鼻隠し前左/K3 1 アンカープレートVA 2 鼻隠し前左/K3 1

アンカープレートVB 2 ● 鼻隠し後左/K3 1 アンカープレートVB 2 ● 鼻隠し後左/K3 1

M6×7ボルト 8 M6×7ボルト 8

ボルトキャップN(GR) 56 HJ-0351 7梱包 ボルトキャップN(GR) 56 HJ-0351 7梱包

土台キャップA右 2 ● 壁パネルS 3 土台キャップA右 2 ● 壁パネルS 3

土台キャップA左 2 土台キャップA左 2

機種シール 1 HJ-3061～HJ-3064 2梱包 機種シール 1 HJ-3061～HJ-3064 2梱包

取扱説明書/保証書 2 ● 正面パネルS/K3 1 取扱説明書/保証書 2 ● 正面パネルS/K3 1

組立説明書 1 柱カバーS 1 組立説明書 1 柱カバーS 1

梱包明細 1 梱包明細 1

保管ケース 2 HJ-3261～HJ-3264 2梱包 保管ケース 2 HJ-3261～HJ-3264 2梱包

扉中S/K3 1 扉中S/K3 1

HJ-3010 2梱包 ● 扉前S/K3 1 HJ-3010 2梱包 ● 扉前S/K3 1

● 土台後/K3 1 末尾1:チャコールグレー(CG) ● 土台後/K3 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台前W/K3 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 土台前W/K3 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

末尾3:プラチナシルバー(PS) 末尾3:プラチナシルバー(PS)

HJ-5012 1梱包 末尾4:エボニーブラウン(EB) HJ-5012 1梱包 末尾4:エボニーブラウン(EB)

● 土台右(標)/K5 1 ● 土台右(標)/K5 1

土台左(標)/K5 1 HJ-0270 1梱包 土台左(標)/K5 1 HJ-0270 1梱包

支柱NS 2 支柱NS 2

HJ-5014 1梱包 歯付セムスM6ボルト 2 HJ-5014 1梱包 歯付セムスM6ボルト 2

● 土台中(標)/K5 1 ネジ板B 2 ● 土台中(標)/K5 1 ネジ板B 2

HJ-5216 1梱包 H9-1675 2梱包 HJ-5216 1梱包 H9-1675 2梱包

● 根太(標)/K5 2 棚支柱JS 1 ● 根太(標)/K5 2 棚支柱JS 1

● 棚支柱BS 1 ● 棚支柱BS 1

HJ-3121 2梱包 棚支柱CJ 2 HJ-3121 2梱包 棚支柱CJ 2

● 床パネル穴付前/K3 1 M6ボルト 4 ● 床パネル穴付前/K3 1 M6ボルト 4

ネジ板B 1 ネジ板B 1

HJ-3222 4梱包 組立説明書 1 HJ-3222 4梱包 組立説明書 1

● 床パネル穴付/K3 2 ● 床パネル穴付/K3 2

H1-0272 2梱包 H1-0272 2梱包

HJ-0025 1梱包 ● 棚板02 2 HJ-0025 1梱包 ● 棚板02 2

● 柱前右S(標) 1 棚フック 8 ● 柱前右S(標) 1 棚フック 8

柱前左S(標) 1 柱前左S(標) 1

H1-3672 2梱包 H1-3672 2梱包

HJ-0026 1梱包 ● 棚板36 2 HJ-0026 1梱包 ● 棚板36 2

● 柱後左右S 2 棚フック 8 ● 柱後左右S 2 棚フック 8

HJ-0027 1梱包 HJ-0027 1梱包

● 柱後中S 1 ● 柱後中S 1

柱前中S(片) 1 柱前中S(片) 1

HJ-3030 2梱包 HJ-3030 2梱包

桁後/K3 1 桁後/K3 1

● 鴨居/K3 1 ● 鴨居/K3 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FL-1426SL-2 FL-1426SL-2

積　雪 : 一般・多雪型共通 積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 46梱包 梱包数 : 46梱包

重　量 : 約487kg 重　量 : 約490kg

HJ-0601 1梱包 HJ-6033 1梱包 HJ-0601 1梱包 HJ-6033 1梱包

水準器 1 ● 妻板右/K6 1 水準器 1 ● 妻板右/K6 1

ボックススパナ 1 妻板左/K6 1 ボックススパナ 1 妻板左/K6 1

土台取付板A 4 土台取付板A 4

土台取付板B 2 HJ-6038 1梱包 土台取付板B 2 HJ-6038 1梱包

歯付セムスM6ボルト 307 ● 梁中/K6 1 歯付セムスM6ボルト 307 ● 梁中/K6 1

M6×18ボルト 2 M6×18ボルト 2

M6フランジ付ナット 2 HJ-3240 3梱包 M6フランジ付ナット 2 HJ-3242 3梱包

ネジ板 96 ● 母屋中(一多)/K3 2 ネジ板 96 ● 母屋中(豪)/K3 2

パッキン付ネジ板 50 パッキン付ネジ板 50

屋根パッキン 6 HJ-6345 2梱包 屋根パッキン 6 HJ-6345 2梱包

床固定フック 24 ● 屋根パネル/K6 3 床固定フック 24 ● 屋根パネル/K6 3

ネジ穴ブッシュ 4 ネジ穴ブッシュ 4

鍵穴パッキン 1 HJ-3035 1梱包 鍵穴パッキン 1 HJ-3035 1梱包

戸車調整用ボルト 4 鼻隠し前右/K3 1 戸車調整用ボルト 4 鼻隠し前右/K3 1

鼻隠し前取付金具 1 ● 鼻隠し後右/K3 1 鼻隠し前取付金具 1 ● 鼻隠し後右/K3 1

アンカープレートRA 4 アンカープレートRA 4

アンカープレートRB 4 HJ-3036 1梱包 アンカープレートRB 4 HJ-3036 1梱包

アンカープレートVA 2 鼻隠し前左/K3 1 アンカープレートVA 2 鼻隠し前左/K3 1

アンカープレートVB 2 ● 鼻隠し後左/K3 1 アンカープレートVB 2 ● 鼻隠し後左/K3 1

M6×7ボルト 8 M6×7ボルト 8

ボルトキャップN(GR) 56 HJ-0351 8梱包 ボルトキャップN(GR) 56 HJ-0351 8梱包

土台キャップA右 2 ● 壁パネルS 3 土台キャップA右 2 ● 壁パネルS 3

土台キャップA左 2 土台キャップA左 2

機種シール 1 HJ-3061～HJ-3064 2梱包 機種シール 1 HJ-3061～HJ-3064 2梱包

取扱説明書/保証書 2 ● 正面パネルS/K3 1 取扱説明書/保証書 2 ● 正面パネルS/K3 1

組立説明書 1 柱カバーS 1 組立説明書 1 柱カバーS 1

梱包明細 1 梱包明細 1

保管ケース 2 HJ-3261～HJ-3264 2梱包 保管ケース 2 HJ-3261～HJ-3264 2梱包

扉中S/K3 1 扉中S/K3 1

HJ-3010 2梱包 ● 扉前S/K3 1 HJ-3010 2梱包 ● 扉前S/K3 1

● 土台後/K3 1 末尾1:チャコールグレー(CG) ● 土台後/K3 1 末尾1:チャコールグレー(CG)

土台前W/K3 1 末尾2:ジェードグリーン(JG) 土台前W/K3 1 末尾2:ジェードグリーン(JG)

末尾3:プラチナシルバー(PS) 末尾3:プラチナシルバー(PS)

HJ-6012 1梱包 末尾4:エボニーブラウン(EB) HJ-6012 1梱包 末尾4:エボニーブラウン(EB)

● 土台右(標)/K6 1 ● 土台右(標)/K6 1

土台左(標)/K6 1 HJ-0270 1梱包 土台左(標)/K6 1 HJ-0270 1梱包

支柱NS 2 支柱NS 2

HJ-6014 1梱包 歯付セムスM6ボルト 2 HJ-6014 1梱包 歯付セムスM6ボルト 2

● 土台中(標)/K6 1 ネジ板B 2 ● 土台中(標)/K6 1 ネジ板B 2

HJ-6216 1梱包 H9-1675 2梱包 HJ-6216 1梱包 H9-1675 2梱包

● 根太(標)/K6 2 棚支柱JS 1 ● 根太(標)/K6 2 棚支柱JS 1

● 棚支柱BS 1 ● 棚支柱BS 1

HJ-3121 2梱包 棚支柱CJ 2 HJ-3121 2梱包 棚支柱CJ 2

● 床パネル穴付前/K3 1 M6ボルト 4 ● 床パネル穴付前/K3 1 M6ボルト 4

ネジ板B 1 ネジ板B 1

HJ-3222 5梱包 組立説明書 1 HJ-3222 5梱包 組立説明書 1

● 床パネル穴付/K3 2 ● 床パネル穴付/K3 2

H1-0272 2梱包 H1-0272 2梱包

HJ-0025 1梱包 ● 棚板02 2 HJ-0025 1梱包 ● 棚板02 2

● 柱前右S(標) 1 棚フック 8 ● 柱前右S(標) 1 棚フック 8

柱前左S(標) 1 柱前左S(標) 1

H1-4072 2梱包 H1-4072 2梱包

HJ-0026 1梱包 ● 棚板40 2 HJ-0026 1梱包 ● 棚板40 2

● 柱後左右S 2 棚フック 8 ● 柱後左右S 2 棚フック 8

HJ-0027 1梱包 HJ-0027 1梱包

● 柱後中S 1 ● 柱後中S 1

柱前中S(片) 1 柱前中S(片) 1

HJ-3030 2梱包 HJ-3030 2梱包

桁後/K3 1 桁後/K3 1

● 鴨居/K3 1 ● 鴨居/K3 1




